



ПРОБЛЕМЫ АПК

Первый зампред регионального правительства Николай Великдань встретился с потенциальными инвесторами...

ИНВЕСТИЦИИ ПОД КОНКРЕТНЫЕ ПРОЕКТЫ

ТАК, ООО «РосАминокислоты» предлагает открыть в Ипатовском районе производство незаменимых аминокислот и биотоплива...

Первый зампред регионального правительства напомнил о мерах поддержки инвесторов из двух уровней. Он сообщил, что по итогам недавнего заседания в Минсельхозе РФ...

ТАТЬЯНА СЛИПЧЕНКО.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Поддержку сохраняют в полном объеме

Более 621 миллиона рублей направлено на выплаты льготникам и нуждающимся жителям Кисловодска в прошлом году.

Для отчета выбрали большой зал администрации, так что задать вопросы могли практически все желающие.

Так, начальник управления Любовь Иванова сообщила, что в минувшем году в Кисловодске социальную помощь в размере более 127 миллионов рублей получили 3397 семей с детьми.



Начальник УТИСЭН Любовь Иванова информирует, кому и какую помощь оказало управление.

Прежде всего - многодетные и семьи, воспитывающие детей-инвалидов. Кроме того более шести с половиной тысяч семей кисловодчан получили субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг.

В Ставропольском крае все выплаты инвалидам, ветеранам, маломощным и многодетным в нынешнем году сохранятся в полном объеме.

НИКОЛАЙ БЛИЗНОК. Фото автора.

ВИДЕО

На www.stavpravda.ru

Реабилитация для инвалидов

В краевом министерстве труда и социальной защиты населения подведены первые итоги реализации новой формы надомного обслуживания детей-инвалидов - «Домашнее визитирование».

детьми, имеющими третью степень ограничения жизнедеятельности по самообслуживанию и передвижению.

За прошедший со дня открытия службы период помощь на дому получили 21 ребенок. Процедуры массажа и лечебной физкультуры осуществлялись ежедневно в течение 10 дней.

Каждый социальный работник ждет результата реабилитации не меньше, чем родители ребенка. И это счастье - видеть, когда ребенок пошевелил пальчиком, стал держать голову, самостоятельно сидеть, стоять, рисовать солнце и складывать пирамидку.

А. РУСАНОВ. По материалам министерства труда и социальной защиты населения СК.

Как сбываются мечты

Три месяца назад в Ставропольском геронтологическом центре поселился молодой инвалид Александр Соломенник. Санька, как его все здесь называют, сразу же стал всеобщим любимчиком, так как он обладает добрым нравом и, несмотря на ограниченные физические возможности...

с родителями, оставившими Александра в роддоме, скоро узнает вся страна, как и о реальной помощи в осуществлении мечты главного героя. Поняв участия в программе по пригласению генерального директора филиала немецкого концерна «ОТТО БОКК» в Москве, производящего протезно-ортопедические изделия и средства реабилитации, Александр посетил клинику, где его осмотрели ведущие врачи центра.

Официальное заключение консилиума врачей и рекомендации будут готовы через несколько дней. Однако при личной беседе после завершения комиссионного осмотра специалисты центра выразили уверенность, что смогут изменить жизнь пациента в лучшую сторону.

А. ФРОЛОВ. По сообщению пресс-службы министерства труда и социальной защиты населения СК.

ЗАКОННЫЙ ИНТЕРЕС

1 января 2016 года вступил в силу закон, который, по большому счету, отправил малый бизнес на «надзорные каникулы».

БИЗНЕС - НА КАНИКУЛЫ

Закон устанавливает трехлетний запрет на проведение органами государственного и муниципального контроля плановых проверок в отношении малого бизнеса.



На мой взгляд, также правильно, что не будут прекращаться налоговые проверки и ревизии на предмет уплаты взносов во внебюджетные государственные фонды...

ДУМАЮ, не нужно подробно объяснять, что мораторий на плановые проверки призван упростить условия работы для малого бизнеса...

привал отказаться от «принципа тотального, бесконечного контроля» и предложил ввести «надзорные каникулы» для малого бизнеса.

К слову, новации совсем не означают, что нельзя будет найти управу на нечистоплотных предпринимателей.

Правда, в нем прописан целый ряд исключений. Так, мораторий, действующий с 1 января 2016 года по 31 декабря 2018 года, не касается малого бизнеса, работающего в сфере здравоохранения, образования, социальной, теплоснабжения, электроэнергетики, энергосбережения и повышения энергетической эффективности...

В будущем, как мне кажется, такие «каникулы» можно было бы распространить на часть среднего бизнеса - это вполне могло бы дать не меньший положительный эффект для роста экономики.

Подготовила ЮЛИЯ ПЛАТОНОВА.

ИНФО-2016

НАЗНАЧЕНИЕ

Указом Президента РФ на должность председателя Невинномысского городского суда назначен Андрей Чебышев.

А. ИВАНОВ.

ВETERANAM ESTЬ НА КОГО ОПЕРЕТЬСЯ

В министерстве труда и социальной защиты населения Ставропольского края прошел семинар по защите прав ветеранов, организованный Всероссийской общественной организацией ветеранов «Боевое братство».

Основной целью мероприятия было объяснить, как нужно действовать в рамках законодательства, чтобы решить свои социальные проблемы. Именно об этом гласит юридический проект «Точка опоры», идея которого является оказание безвозмездной юридической помощи ветеранам, семьям погибших и участникам боевых действий.

М. ДАЦКО.

АГРОНОВОСТИ

АЧС В КРЫМУ

Из-за очагов АЧС в Крыму на Ставрополье предпринимаются экстренные меры защиты

В последние дни в ряде регионов России серьезно обострилась эпизоотическая ситуация по африканской чуме свиней. Особую тревогу вызывает Республика Крым, где заболевание зарегистрировано в крестьянско-фермерском хозяйстве, ЛПХ и дикой фауне.

КОСМОС ПОСЛУЖИТ КРЕСТЬЯНАМ

В Новоалександровском районе будет реализован пилотный на Ставрополье проект по спутниковому мониторингу сельхозземель.

В прошлом году новоалександровцы собрали 603 тысячи тонн зерновых и зернобобовых культур. Однако результат, по мнению аграриев, мог бы быть лучше, если бы не вмешались погодные условия.

ВОЗРОЖДАЕМ ХЛОПКОВОДСТВО

Ставрополье - единственный в России регион, где намерены возродить хлопководство.

ЗАО СХП «Русь» Буденновского района в рамках программы импортозамещения приняло решение о проведении опытных работ по выращиванию хлопка и в мае прошлого года засеяло 15 гектаров этой культурой.

Напомним, в нашем крае хлопчатник начали возделывать в 1930 году. В Буденновске даже организовали специализированный институт НовНИХИ, который располагал сетью опытных станций и опорных пунктов по всему югу страны.

СТРАТЕГИЯ ПОСЕВНОЙ

В конце февраля на Ставрополье может начаться весенний сев.

Такие прогнозы специалистов министерства сельского хозяйства СК прозвучали на краевом совещании, которое провел первый заместитель председателя правительства СК Николай Великдань.

сы подготовки и проведения предстоящей кампании. В важном разговоре приняли участие министр сельского хозяйства края Владимир Ситников, представители СНИИ-ИСХА, Россельхозцентра по СК, государственного центра агрохимической службы «Ставропольский» и других ведомств.

СЕЛЬХОЗТЕХНИКА ЖДЕТ РЕМОНТА



Накануне весеннего сева на Ставрополье предстоит подготовить более 4 тысяч тракторов.

В Ипатовском районе на базе СПК «Кировский» прошла кустовая конференция «О ходе ремонта в осенне-зимний период сельхозмашинопарковой техники.

посевной предстоит качественно и в срок отремонтировать более 4 тысяч тракторов, в том числе свыше семи-десяти энергонасыщенных, более 1 тысячи зерноуборочных комбайнов, другие комплексы.

БУРЕНОК СТАНЕТ БОЛЬШЕ

На Ставрополье создан Союз производителей и переработчиков в сфере животноводства.

О его перспективах, а также содействии в развитии отрасли шла речь в ходе регионального совещания в минсельхозе края. Руководитель Союза животноводов Николай Марченко сообщил, что эта организация объединяет мелких, средних и крупных производителей края, занимающихся разведением сельскохозяйственных животных, птиц, а также переработчиков продукции животноводства.

Еще одна актуальная тема совещания - деятельность министерства в сфере обеспечения охраны водных объектов. Аграрное ведомство является уполномоченным органом государственной власти по заключению контрактов с управлением введомственной охраны ГУ МВД РФ по СК на охрану водных объектов.

ЗЛОБА ДНЯ НЕ ОТРАВИТЕСЬ ЧЕРЕЗ ИНТЕРНЕТ

Управление Роспотребнадзора по СК в прошлом году проверило около полутысячи объектов розничной торговли по сбыту алкоголя. Выявлен целый букет нарушений.

КАК сообщили в управлении, исследовано 245 проб «зеленого змия», в том числе 17 - импортного. В числе основных нарушений - сбыт продукции без маркировки и информации, с истекшим сроком годности, несоблюдение ограничений во времени, условий и мест розничной продажи, отсутствие необходимых сопроводительных документов и сертификатов.

В связи с отравлениями фальсифицированным спиртным, приобретенным в интернет-магазинах в ряде российских регионов, в краевом Роспотребнадзоре убедительно рекомендуют не делать этого и напоминают, что реализация алкогольной дистанционным способом категорически запрещена.

Т. СЛИПЧЕНКО.

Т. СЛИПЧЕНКО.



